



LA SITUACION INTERNACIONAL

La Prensa sigue discutiendo la dimisión de Marshall, dando por seguro con ella la derrota del «europelismo».

Lo que casi con cierta seguridad puede afirmarse es que nos encontramos ante un éxito acaso inesperado, pero fulgurante, de la diplomacia de Dean Acheson, que desde ser algo sospechoso a los anticomunistas ha pasado a convertirse — como un Bayardo autofabricado de las democracias — en un anticomunista oficialmente ferviente, iniciador de un amplio cambio de orientación hacia la política alemana, en el sentido de cortar un nudo gordiano que no ha podido ser deshecho desde la Conferencia de Potsdam. El que Lovett, ex subsecretario de Estado y hasta ahora viceministro de Guerra haya sustituido a Marshall, es un indicio más de que Dean Acheson triunfa en toda la línea, llevando a Estados Unidos los criterios de la diplomacia. Ahora bien, de una diplomacia que, antes de ser grata a los militares, ha tenido que tragar casi todas las píldoras que en los últimos meses le prepararon los generales.

En este ambiente interior americano, de clara proyección en el ámbito exterior, se produce el fin de la Conferencia Tripartita, en la cual se decide basar las relaciones con Alemania en un «Acuerdo de Seguridad», de índole contractual, y no como hasta ahora en un Estatuto de Ocupación, rigurosamente unilateral, y que era una simple concesión de los vencedores al vencido. A cambio de posibles sutilezas en Marruecos y de una mayor ayuda a Indochina, Francia accede a ciertas fórmulas americanas, y aunque Schuman afirma lo contrario, el Gobierno de París se decide a renunciar al áspero formalismo que hasta ahora impedía toda colaboración eficaz con los alemanes del Oeste.

Entonces, ¿tendrá Alemania un Ejército? No parece esto la causa de los acuerdos, sino su posible consecuencia. Falta todavía un difícil camino que recorrer, pero bien parece que el realismo se impone a las fantasías. Norteamérica traza un rumbo a sus discipulos asociados, y creemos que los sucesos últimos — Conferencia a Tres y dimisión de Marshall — han de reforzar la adopción de toda medida contractual, sea o no bilateral, contra el peligro ruso. El acuerdo con Alemania es, sin duda, fundamental; pero otros acuerdos servirán también para reforzar la solidez del mundo libre, que es un todo rigurosamente indivisible en el que no cabe ni el capricho ni la exclusión.

El comunicado hace notar que es imposible dar a Alemania, por el momento, un tratado oficial de paz, debido a la separación de la Alemania oriental ocupada por la Unión Soviética. Como consecuencia del «problema de división y seguridad» — añade — los aliados se venían obligados a reservarse ciertos derechos especiales. Agregan que estos derechos solamente serán en relación con el estacionamiento de fuerzas armadas en Alemania y la protección de seguridad de sus fuerzas, así como en las cuestiones que afectan a Berlín y Alemania como un todo incluyendo el arreglo eventual de paz. Los ministros dicen en el comunicado que confían en poder estudiar «los borradores finales de los acuerdos» a que se va a llegar entre las tres potencias occidentales y la República federal alemana, así como del acuerdo para el establecimiento de la comunidad de defensa europea incluyendo a Alemania.

Conferencia de los ministros de A. E. de Inglaterra, Norteamérica y Francia

Comunicado oficial

WASHINGTON. — En el comunicado oficial de la conferencia se dice que «los ministros de Asuntos Exteriores han revisado la relación de sus países con la República federal alemana y acordado dar instrucciones a los altos comisarios aliados para la negociación de acuerdos, mutuamente aceptables, con el Gobierno federal, cuyo efecto será el transformar esta relación completamente».

Los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales, agrega el comunicado, confían en que las negociaciones «culminarán en próximos acuerdos entre los cuatro Gobiernos para llegar a un acuerdo que permita la participación alemana en la defensa occidental por medio de la propuesta comunidad de defensa europea, cuyas fuerzas formarán parte de las fuerzas conjuntas de defensa bajo el mando supremo del Atlántico Norte».

Traito de igualdad

En el comunicado se señala que las instrucciones dadas por los ministros de Asuntos Exteriores a los altos comisarios aliados piden el ingreso de la República federal alemana sobre la base de igualdad dentro de la comunidad europea, incluida en el desarrollo de la comunidad atlántica. «Esto — agrega el comunicado — no es una cuestión de acuerdo con la retención en el futuro del Estatuto de Ocupación o la autorización de intervención en los asuntos de la República federal. Los ministros creen que los acuerdos a que se llegará ahora con el Gobierno de Bonn deben sentar la base para la relación con sus países».

La paz con Austria

El comunicado de la conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores, dice también que las tres potencias han acordado «que no hay justificación para cualquier retraso más en la conclusión del tratado para el restablecimiento de la libre e independiente Austria».

Mentis francés

PARIS. — El ministro francés de Asuntos Exteriores ha desmentido que los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales, reunidos en Washington, hayan acordado «la inmediata» formación de unidades alemanas.

696.000 pesetas, producto de la corrida de Beneficencia, destinará la Diputación de Madrid a tan altos fines

MADRID, 15. — Esta mañana, ha celebrado sesión la Diputación en la cual su presidente dió cuenta de que, el producto líquido recaudado en la pasada corrida de la Beneficencia, asciende a la cantidad de seiscientos noventa y seis mil pesetas, que serán aplicadas a los fines benéficos para que se destinan. — (Cifra).

El ministro de Justicia ha presidido hoy la solemne apertura de los Tribunales

MADRID, 15. — Con toda solemnidad se ha celebrado en la mañana de hoy el acto de apertura de los Tribunales.

A las once y media de la mañana, se celebró en la capilla del Palacio de Justicia, una misa del Espíritu Santo, oficiada por el decano de la Facultad de Filosofía y Letras.

El acto estuvo presidido por el ministro de Justicia, a quien acompañaba el presidente del Tribunal Supremo, magistrados y otras destacadas autoridades y personalidades, todos los cuales, después del Santo Sacrificio, se trasladaron al salón de actos del edificio, donde tuvo lugar el acto solemne de apertura de los Tribunales españoles.

Primeramente hizo uso de la palabra el presidente del Tribunal Supremo, señor Castán, quien después de agradecer la presencia en el acto del ministro, dijo que la Magistratura española se siente orgullosa de su independencia judicial, de la cual hizo una elocuente y detallada exposición.

El subsecretario de Gobierno, leyó acto seguido los datos estadísticos de la labor desarrollada por el Alto Tribunal y, por último, el ministro de Justicia, pronunció las palabras de ritual, declarando abiertos los Tribunales españoles, en el ejercicio correspondiente a los años 1951 a 1952. — (Cifra).

Unión Egipto-Persa, frente a Inglaterra

TEHERAN, 15. — En respuesta al mensaje que ayer fué dirigido a Egipto, por el jefe religioso del país iraní, en el que se solidariza con este país, deseando verle triunfar en sus propósitos defensivos de sus derechos respecto al Canal de Suez, frente a Inglaterra dicho jefe religioso persa, ha recibido otro mensaje del primer ministro egipcio, en el que le manifiesta que el pueblo y el gobierno de este último país desea al ínter su mayor éxito en la lucha por el petróleo. — EFE.

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

PREMIOS MAYORES DEL SORTEO DE HOY

MADRID, 15. — En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado en la mañana de hoy, han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Primero, 42 578, premiado con 400.000 pesetas, para Palma de Mallorca, Zafra, Vigo, Barcelona y Madrid.

Segundo, 4.186, premiado con 200.000 pesetas, que ha correspondido a Zaragoza, Barcelona y Madrid.

Tercero, 9.453, premiado con 100.000 pesetas, para Béjar, San Sebastián, Palma de Mallorca, Málaga y Madrid.

Y, premiados con 6.000 pesetas, los números siguientes: 43 917, 42 596, 20.129, 45 059, 45.773, 44.526, 56.139 y 21.846 — (Cifra).

Las decisiones de los tres ministros abren la puerta para negociaciones que darán al pueblo alemán la verdadera libertad. Las decisiones dan al pueblo alemán la seguridad, y a Europa, la paz.»

El canciller ha pedido con energía la creación de un Ejército europeo que incluya unidades alemanas como «la única posibilidad de salvar la paz».

Su Santidad Pío XII pide a los países libres apoyo para los centros docentes religiosos

CASTELGANDOLFO, 14. — Su Santidad el Papa ha pedido a todos los países libres que presten su apoyo a los centros docentes religiosos. Al recibir en audiencia a los miembros del Consejo Nacional de Asesores Diocesanos de Maestros de Acción Católica de España y otras representaciones de Ordenes y Congregaciones religiosas, Su Santidad dijo: «Debe esperarse de los que participan en la formación de la legislación educativa, un sentido de justicia y dignidad un sentido democrático, para responder al deseo de muchos padres — que no pueden enviar a sus hijos a escuelas católicas por falta de estas instituciones —, de que las escuelas fundadas y dirigidas por instituciones religiosas no queden en peor situación que las del Estado, y que se les conceda la libertad necesaria para su desenvolvimiento».

«Un gran número de padres — siguió diciendo — os confían sus hijos para su educación. Debéis asegurar a estos padres que a sus hijos se les dará la mejor educación. Debéis prestarles ayuda moral y espiritual, de forma que

cuando queden solos en el mundo permanezcan firmes en su fe católica y vivan después de acuerdo con los principios y normas de la fe.»

El Padre Santo ha reconocido la necesidad de modificar algunas normas de las Ordenes religiosas docentes, con el fin de adaptarlas a los tiempos modernos. — EFE.

Solicitan un hábito especial para montar en bicicleta

ROMA. — Varias Ordenes Religiosas han solicitado del Vaticano que se autorice el uso de hábitos especiales para montar en bicicleta. Parece ser que les será concedida la autorización y que se establecerá un modelo práctico y cómodo para el fin que se solicita. — EFE.

Quinientos cincuenta seglares se reunirán en Roma

ROMA. — Quinientos cincuenta delegados de veinticinco naciones han encargado ya alojamiento en Roma, con vistas al Congreso Mundial de Seglares, próximo a inaugurarse. Algunos delegados han llegado ya a Roma para asistir a las tareas de preparación. — EFE.

Se cierra sobre monseñor Schubert condena a muerte

VIENA. — El fiscal ha pedido la pena de muerte para cuatro de los diez acusados contra quienes se sigue proceso en Buzareat por supuesto espionaje. Entre los encartados figura el obispo monseñor José Schubert, de sesenta y un años de edad. — EFE.

Una peregrinación italiana, presidida por el Obispo de Asís, en Zaragoza

ZARAGOZA, 15. — Ha llegado a esta ciudad un grupo de numerosos peregrinos, italianos, que vienen presididos por el Obispo de Asís.

Por la mañana asistieron a una misa en la Basílica del Pilar y más tarde se trasladaron al cementerio de la ciudad, donde visitaron el mausoleo donde reposan los restos de los combatientes italianos que murieron en España, durante la pasada Cruzada de Liberación. — (Cifra).

La fiesta Nacional de Costa Rica, San Salvador, Honduras y Nicaragua

MADRID, 15. — Hoy celebran su fiesta Nacional los países americanos de Costa Rica, San Salvador, Honduras y Nicaragua.

Con este motivo, esta mañana se han celebrado las tradicionales recepciones en las embajadas respectivas de los citados países en esta Capital, cuyo personal de oficinas y dependencias ha vacado por todo el día. — (Cifra).

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Tiempo probable. — Aumento de la nubosidad en Galicia. Continuación del buen tiempo en el resto, con aumento de la temperatura.

Ridgway visitará a Hiro Hito por primera vez

Hasta ahora era el Emperador nipón el que tenía que visitar al Comandante Supremo aliado

TOKIO, 15. — Se anuncia que el martes próximo, el Comandante Supremo de las Naciones Unidas en Extremo Oriente, general Ridgway, efectuará por primera vez una visita oficial en su Palacio imperial al Emperador del Japón, Hiro Hito.

Hasta hoy, cuando ambas personalidades tenían que entrevistarse, tenía que ser el Emperador el que acudiera a ser recibido por el Comandante Supremo aliado. — EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Ha comenzado en Ottawa el Consejo del Pacto Atlántico

Asisten al mismo los ministros de Asuntos Exteriores y de Hacienda de los países firmantes

OTTAWA, 15. — Conforme estaba anunciado, en la mañana de hoy, ha dado comienzo en esta ciudad, la reunión para el Consejo del Pacto Atlántico, al que asisten los ministros de Asuntos Exteriores y de Hacienda de Inglaterra, Francia y demás países firmantes de dicho Pacto. — EFE.



Los toros del día de la Santa.— Llegó de Madrid el señor Heras con cara de pocos amigos. Fracásó en la contrata de Mazzantini, quien lamentó no poder acceder a los deseos del Ayuntamiento de Avila a la que profesa tanto cariño. «Me voy a América a torear catorce corridas»—le dijo Heras— que va en muchos miles de duros. No quiero antes exponerme a ninguna parca en plaza alguna española. Pero la corrida del día 15 no la pierdo. Primero a la procesión y luego a los toros». Vuelve mañana Heras a Madrid con una carta emocionante de varios amigos de Mazzantini a ver si le convence y si esto no se logra, el Corcejo le ha comisionado que congate a Bomba mayr, o a Machaquito, o a Lagartijo, o al Chico de la Biusa, que para octubre ya habrá tomado la alternativa.

—Un maestro distinguido: Sin duda lo es el de Cabrereros don Angel Sanz. (Los demás compañeros sufren horrores para poder comer y vestir). Pues bien, a ese profesor de instrucción primaria le han robado «doce mil reales» que tenía guardados debajo de unas baldosas en una habitación ocupada por dos camas. Todo se lo llevaron los ladrones. La Guardia civil ha detenido a dos ciudadanos de los cuales se sabe que en algún Banco cambiaron cantidades importantes, en comercios compraron géneros abundantes de vestir y ya tienen 50 cabras. Interrogados sobre su actual situación económica tan halagüeña, nada contestaron. Para su desgracia ni mentaron «al tío de Indias ni a la famosa Lotería». En fin el Juzgado dirá su última palabra.

—Las fiestas de Candelada se susitaron muy animadas. El santuario de la Virgen de Chilla lleno de gente. En el pueblo hubo grandes fuegos artificiales y dos corridas de novillos con un toro de muerte en cada una de ellas.

Se vende casa principal, otra labor amplias dependencias, garaje, horno; en junto dos hectáreas, arbolado. Cien metros estación de Monsalupé. Sebastián López, en Monsalupé (Avila).

Corbatas a 3'50 pts.

Le proporcionará Loys en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

**¡FUMADORES!
¡BEBEDORES!**

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitaminico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

Sorteo de Navidad 1951 de Jabones "BECEIRO"

¡Señor! Pida jabones «BECEIRO» y además de su excelente calidad y gran rendimiento, puede obtener valiosos regalos. Pida detalles a su proveedor. Representante para Avila y provincia: P. DUTIL. Alemania número 6. Teléfono 32. Avila

ANUNCIOS Y AVISOS
DE LOS

CENTROS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

El excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes en oficio circular número 422, de fecha primero de los corrientes, se dice lo que a continuación transcribo:

Decretada por disposición del Ministerio de Agricultura de fecha 27 de julio pasado la libertad de precio, circulación y comercio de las cosechas de cebada; y publicada la Circular número 772 de esta Comisaría General por la que en ejecución del mencionado decreto se dan normas para la regularización de la campaña cerealista 1951-52, razones de equidad, obligan a que por esta Comisaría General se disponga lo que sigue:

Artículo único: Se modifica el artículo 34 de la vigente Circular número 764 que regula la reserva de productos alimenticios para transformación industrial y consumo de boca en el sentido de que cuando el producto de reserva sea cebada o maíz, no será practicado el descuento del 15 por 100 que según el mismo habría de quedar a disposición de esta Comisaría General.

Lo que se publica para general conocimiento de los industriales beneficiarios.

El ilustrísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes en oficio circular número 421 de fecha 1.º de los corrientes, se dice lo que a continuación transcribo:

Los casos de fallecimiento de industriales acogidos al beneficio del derecho de reserva a consecuencia del cual se produce una interrupción definitiva de sus actividades comerciales, así como aquellos en que las industrias se declaran en situación de quiebras o suspensión de pagos ocasionando determinados perjuicios a los agricultores que a tales efectos hubiesen contratado su producción con aquéllos, y estos hechos que, no por ser poco frecuentes dejan de ser dignos de tenerse en cuenta, obligan a esta Comisaría General a dictar las siguientes medidas:

Los agricultores que por cualquier de las causas expresadas se vean perjudicados en sus legítimos intereses, adquiridos el amparo de la vigente legislación sobre reservas, podrán optar por una de las dos resoluciones que se ofrecen:

A) Solicitar de esta Comisaría

General que se prorrogue por un año más el plazo de duración de reservas sobre las tierras afectadas.

B) Contratar las citadas tierras con otro industrial que gozando precisamente de la cualidad de reservista, haya tenido cosechas nulas o manifiestamente insuficientes.

En este caso, a la solicitud deberá acompañarse, si se trata de quiebras o suspensión de pagos, certificación expedida por el Juzgado correspondiente, acreditativa de haberse declarado judicialmente el estado de suspensión de pagos, o quiebra, según proceda.

En los casos de fallecimiento del titular de la industria que produzca la interrupción definitiva de actividad comercial se girará a la solicitud escrito indicativo de tal circunstancia, acompañado de certificación del Registro Civil.

Lo que se publica para general conocimiento.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Administración Principal de Correos de AVILA

Salida de vapores correos

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Generalife» de la Compañía Transmediterránea, saldrá de Barcelona el 15 del actual, de Valencia el 17, de Alicante el 19, de Ceuta el 22, de Cádiz el 24, de Las Palmas el 29, y de Tenerife el 30, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para el Golfo de Guinea.

El administrador principal de Correos, Guillermo Nairas.

Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila

ANUNCIO

Por el presente se pone en conocimiento de los alumnos y del

El mayor acontecimiento registrado en Avila

El gran artista cinematográfico

MIGUEL LIGERO

se presentará PERSONALMENTE con su notable Compañía de Comedias Cómicas, el martes, 18 del actual, en el

Teatro Principal

ATENCIÓN A ESTE GRAN SUCESO

Publicidad AVILA

INFORMACION DEPORTIVA

La jornada de mañana en el IV Grupo

El Avila jugará en Segovia

Los partidos que están señalados para mañana son los siguientes: Escorial-Illiturgi, Cuatro Caminos-Badajoz, Cacereño Toledo Guadalajara-Tomelloso, Manchebo Calvo Sotelo, Valdepeñas-Rayo, Segoviana-AVILA y Emritense Miguel de Prado.

La emoción de la jornada estará en Ciudad Real, donde se enfrentan dos de los favoritos del grupo. Ambos con mucha moral y en pleno juego merced al entrenamiento a que se han sometido con tiempo oportuno. Los de Puertollano llevarán su deseo de vez si consiguen puntos en la capital y los del Manchego defenderán sus dos positivos con el mayor interés.

El Illiturgi y el Badajoz podrán

Kaleidoscopio mundial

Suelos de acero

Una firma dedicada a la construcción de estructuras de hierro y acero, ha creado un tipo de suelo de acero, soldado, para uso en plantas industriales, salas de máquinas, etc. Se añade que es anti-resbaladizo, higiénico, limpio y que refleja la luz.

El terror de las «chachas» sucias

Según los trabajos del Laboratorio de Iluminación de Estados Unidos, se ha purificado a disposición de amas de casa y jefas de cocina, un arma capaz de descubrir el menor descuido en el fregado de las «menegildas», o «menegildos». La técnica consiste en una utilización de la «luz negra» que tan magníficos resultados ha dado en efectos escénicos. Los objetos a inspeccionar deben ser tratados previamente con una sustancia fluorescente no tóxica, después enjuagado con agua y, por último, sometido a la «luz negra» o «fl uocromática». Las partículas alimenticias absorben la luz, y quedan perfectamente descubiertas al ser expuestas a la radiación fl uocromática.

Con tal motivo, se espera una verdadera revolución en los múltiples utensilios máquinas de lavado de cacharros de cochinas.

Compro

cornesuelo, centeno 450 pesetas kilo, pasando a recogerlo. Dirigirse: Alfonso Hidalgo, Azapiles, 1. Zamora.

público en general, que a partir del día 15 de septiembre está abierta la matrícula de ingreso y asignaturas en la Secretaría de esta Escuela.

Asignaturas que pueden cursarse: Aritmética y Geometría práctica y Elementos de Construcción; Bordados y Encajes; Dibujo Artístico; Dibujo Lineal; Corte y Confección; Modelado y Vaciado; Gramática y Caligrafía; y Elementos de Mecánica, Física y Química.

Las horas de matrícula son de las 20 a las 21.

En la Secretaría se facilitarán cuantos datos e informes solicite el público.

El director, Antonio Arenas.



SECCION RELIGIOSA

SEPTIEMBRE

Día 16, Domingo XVIII después de Pentecostés.— Santos Regello, Abundo, Marcialo; Edita, Lucía.

La misa y oficio divino son del Domingo XVIII después de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete, siete y media, ocho y media, y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

(Tengan presente los fieles que no se asegura la celebración más que de esas cinco misas).

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho. Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Aguatitas), a las ocho.

Magdalena, a las once.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

San Antonio.—Misas, los días laborables a las ocho y nueve, y los días festivos a las ocho y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás. Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve, y diez.

Santo Tomás, misa a las doce de la mañana.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las nueve y media de la mañana.

Archicofradía Sacramental de la Minerva

Parroquia de San Juan Bautista.—Mañana tercer domingo de mes, celebra esta Archicofradía su función mensual con los cultos siguientes:

Por la mañana a las nueve misa armonizada.

Por la tarde, a las cinco y media, exposición mayor, rosario, trisagio, procesión sacramental con visita de altares, bendición y solemne reserva.

El día 18, a las ocho de la mañana, funeral por el eterno descanso de la Hermana doña Lucía Aurora Fernández, viuda de Bayo (q. s. g. h.)

fnados de abundante «chachada» con ganas de animar a sus colores.

El partido de Segovia tiene el interés de que nos dará una idea aproximada de lo que puede hacer el Avila en esta temporada, ya que el pasado domingo no pudimos verlo debidamente. Y del resultado que obtenga podemos hacer un cálculo aproximado de sus posibilidades en la Liga.

Dice «Extremadura» de Cáceres que el Avila empieza como en la temporada anterior: empatando a domicilio, y que si la historia se repite, acabará clasificándose para continuar en categoría nacional. Ojalá se repita la historia, ya que sería una hazaña digna del romancero.

El partido del Peñasal será arbitrado por el señor Carracedo.

Se ruega la asistencia de los cofrades y devotos en general.

Santísima Virgen bajo la advocación de Salud de los Enfermos

Convento de Siervas de María. Termina la novena en honor de Santísima Virgen bajo la advocación de Salud de los enfermos.

Fiesta principal. Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión, que celebrará el Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis; a las nueve misa rezada, haciéndose en esta la novena rezada. A las diez y media Misa cantada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio de la novena, plática a cargo del muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo, penitenciario de la S. A. I. Catedral, motetes y reserva.

El día 17 se dirá una misa a las nueve, por los bienhechores vivos y difuntos.

Gracia Apostólica

Desde las doce del día 15, hasta las doce de la noche del 16, todos los fieles que habiendo confesado y comulgado, visitaren la capilla de dicha Comunidad, rogando por el Sumo Pontífice, ganarán indulgencia plenaria, tantas cuantas veces repitieren la visita.

Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga

La Santa.—Celebra su fiesta la Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, Santo Rosario, Coronita, plática por el R. P. director de la Archicofradía, procesión con las imágenes del Niño y de la Virgen y consagración al Niño Jesús de Praga.

Padres de Avila: Recordad a vuestros hijos que el Niño Jesús de Praga les aguarda en su iglesia de la Santa. Con ello habréis contribuido eficazmente a la labor de su educación y de su formación espiritual.

Venerable Orden Tercera, de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Celebra su función mensual la V. O. T. de Santo Domingo. Por la mañana a las 8'15 Misa de Comunión general en el altar de la Virgen del Rosario.

Por la tarde a las cinco y media junta general de hermanos y hermanas; se publica la asistencia por tener que tratar asuntos de interés para todos. Acto seguido exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación, procesión sacramental por los claustros, bendición y reserva e himno eucarístico.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todas las tardes, a las siete y media, Corona Sefáfica, exposición de S. D. M., estación y Visita al Santísimo, visita a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Se invita a estos cultos a todas las personas devotas de la Virgen.

Día 17, Lunes.—La Impresión de las Llagas de San Francisco de Asis.—Santos Justino, Narciso, Teodora.

La misa y oficio divino son de la Impresión de las llagas de San Francisco, con rito doble y color blanco.

Las llagas de San Francisco

Las Gordillas.—Se celebran solemnes cultos en la fiesta de la Impresión de las Llagas de San Francisco. A las once de la mañana Misa solemne. Por la tarde (Continúa en 3.ª página)

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA
TAQUIGRAFIA-ORTOGRAFIA

ACADEMIA CCC

APART. 108 SAN SEBASTIAN

Preocupación del Estado sobre los pueblos

El Estado Español, preocupándose grandemente de los intereses de los pueblos, ha querido dar una nueva ordenación legal a las entidades públicas a él subordinadas, acomodada a los tiempos presentes. Y con esta finalidad, sin menar la independencia de los mismos ha promulgado una ley llamada de Administración Local. Esta es un verdadero Código dividido en cuatro libros.

El primero atinente a la organización y administración de las entidades municipales; el segundo a igual organismo y gestión de las provincias; al tercero es adjetivo, concierne al procedimiento interno de función de los Ayuntamientos y Diputaciones y a todo el sistema de recursos que les sirven al vecino y al particular contra sus decisiones, a la responsabilidad de las autoridades y funcionarios, a la intervención del Estado, alta inspección y tutela de entidades locales en trámite defectuoso económico. Hay una novedad, ardua novedad, que creemos que no acometía ninguna de las reformas del régimen local que han precedido a la presente. No se definen y tratan únicamente municipios de unidad territorial y, por ende, legal. Ahora se da estado legal a la entidad municipal menor, es decir, al grupo lejano y separado de la villa o ciudad en que tiene asiento la administración municipal, principal pudiera decirse, y a esas entidades menores se les concede la junta vecinal adecuada para su peculiar vida y hasta con cierta autonomía, sus haciendas particulares. Esta novedad legal viene a reconocer el hecho tan característico de las regiones norteñas de España, en que el municipio, extendido en un territorio bien determinado, no está, en truenque, constituido por masas de habitación o edificación urbana en perfecta continuidad, antes se trata de grupos dispersos de edificación. También la concepción de la provincia contiene particularidades de hoy la provincia, a lo que debe ser. Antes era la provincia una entidad hueca, por así decirlo; órgano no interpuesto entre el municipio y el Estado, pero en la verdad de las cosas, a parte de lo que leyese en el papel, sin funciones positivas correspondientes a esa interposición. Atendían las Diputaciones a ciertos servicios de utilidad pública, especialmente a los de Beneficencia, y lo demás era muy poco. Ahora se concibe a la provincia en función directa de los intereses comarcales, y aunque la Diputación aparezca primordialmente obligada al cumplimiento de aquellos servicios básicos, tendrá a su cargo otros de mucha más ambición, las comunicaciones provinciales, los caminos y carreteras comarcales, electricidad y fuerza motriz. Fomento agrícola y sus prácticas de enseñanza, riegos y los muy característicos: el estudio a los efectos de su roturación de los terrenos incultos y la colaboración y dirección para con los municipios de la provincia, que no sean superiores en población a 50.000 almas a fin de que cubran sus servicios urbanísticos de reforma y mejor, aguas, mercados, viviendas de nueva construcción y otros. Precisamente, se prohíbe a los municipios todo impuesto sobre terrenos incultos, cuando los municipios están tan minuciosamente dotados de recursos prominentes de los impuestos sobre solares y aumento de valor de la tierra, y la imposición que recaiga en terrenos incultos es peculiar de las Diputaciones. La provincia añadirá sus recursos a los municipios de condición rural, es decir, los inferiores a los 50.000 habitantes.

(Viene de 2.ª página)
a las seis, estación, Corona Seráfica, sermón por un Padre franciscano, bendición y reserva y adoración de la reliquia del Santo Cuarenta Horas
Se celebran en la iglesia del convento de Las Gordillas los días 15, 16 y 17 con exposición del Santísimo a las ocho de la mañana, haciendo la reserva a las seis de la tarde.

Organización Nacional de Giegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 96
En el sorteo celebrado el día 14 de septiembre de 1951 han resultado premiados los números siguientes:
Con 50 pesetas el número 757
Con cinco pesetas todos los números terminados en 57

ADUANAS Academia Moreno Tapia
FERNANFLOR, 8.—MADRID

Normalice su estómago...

...tomando en las comidas, a continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Crisis del Comercio del Calzado

Escasea el cuero en el mercado y los precios continúan subiendo

SAN SEBASTIAN.—«La Voz de España» publica el siguiente comentario de su corresponsal en Madrid:

«A nadie extrañará que siga bajando la recogida de los cueros vacunos en España, pues el mejor barómetro de la escasez está en las carnicerías. Si hubiese ganado abundante, ya se arbitrarían fórmulas para que no faltase este preciado alimento en las ciudades (en los pueblos, desde luego, son más afortunados). Viene a cuento esto que decimos porque la recogida de cueros vacunos fué en 1950 por un total de 920.592, contra 1.239.335 en 1949. Y en 1951 las disponibilidades de cuero vacuno apenas cubrirán un 40 por 100 de las necesidades de la piel, que sigue en crisis, como veremos a renglón seguido. No hay que olvidar que la exuberancia de pastos que hoy disfruta el campo español reducirá aún más el número de reses en matadero. Y asusta los precios que el ganado vacuno va alcanzando en las ferias recientes. Bueno, el vacuno, el caballo, el asnal y... todo. No os digo más que un rocín para las corridas de toros cuesta hoy al empresario unas 6.000 pesetas. (Antes venía a costar unos cuarenta duros). Calculen ustedes a cómo saldrá un kilo de rabadilla de panco.

El comercio del calzado en crisis

Se puede afirmar, en términos generales, que la temporada veraniega se va a liquidar, por lo que al comercio del calzado se refiere, casi con el mismo saldo en pesetas aunque el volumen de ventas ha sido bastante inferior. No hablo de ciudades favorecidas por la invasión turística, donde las ventas siguen plimantes, por lo que cada día se monta una nueva zapatería o una tienda de objetos de curtido.

La razón es fácil de hallar. El precio del calzado sube como la espuma de una «omelette soufflée» con «surprise» y todo. (La «surprise» viene después, al gastarse las suelas). A este encarecimiento contribuye, ante todo y casi exclusivamente, el alza constante que vienen experimentando los materiales básicos de la fabricación —sobre todo los cueros— por la escasez que de ellos se advierte en el mercado. La batallona cuestión de la falta de pieles gravita sobre la industria del calzado cada vez más pesada e insistente, y como es natural, la producción ha de resentirse de esta deficiencia, y el producto, por su parte, ha colizarse a más alto precio.

Ahora bien, como el consumidor medio no ve aumentada su capacidad adquisitiva y no puede rebasar las lindes de su presupuesto económico, se ve obligado a una restricción en sus compras, y si en épocas anteriores pudo adquirir dos pares de calzado en una misma temporada, ahora ha de limitarse al mínimo esa adquisición.

Las sandalias de moda

De ahí que este verano haya habido una verdadera plaga de sandalias. Lo que antes era como un elemento de mortificación para los privilegiados seres tocados por la gracia divina, un ejemplo de modestia, un modelo de sacrificio terreno, hoy constituye un «vehículo» normal y corriente, no sólo en las mujeres —que han llegado a la más admirable economía de cuero con sus ligerísimas sandalias— aunque el precio esté en razón inversa con la cantidad de material empleado, sino en los hombres de las más opuestas edades y categoría social. Las sandalias han alcanzado una difusión increíble. ¿Son banitas? De eso, no hablamos. Pero, la moda es la moda.

El abaratamiento es muy difícil

Pero volvamos a la base del problema del precio del calzado. Restringida notablemente la importación de cueros y notoriamente insuficiente a las necesidades de una fabricación normal para la exportación de esta materia principalísima, las fábricas de calzado han de aminorar su cupo de producción, y como sus nóminas de salarios del personal no pueden ser objeto de idéntica reducción, por fuerza ha de encarecerse el artículo para que la balanza económica de la industria pueda mantenerse en un nivel que permita la propia subsistencia de la empresa. De ahí la consecuencia ineludible de que mientras las primeras materias no puedan adquirirse en abundancia, a un precio que haga posible un aumento en la producción, no podrá lograrse el deseado abaratamiento del calzado, que, por otra parte, permita a su vez la expansión que el propio comercio necesita para ese desarrollo que, por serle tan vital produce al no alcanzarse, esa angustiosa de tan perniciosos resultados para la general economía.

El turismo y los zapatos

Todos sabemos muy bien que en los planes turísticos, lo mismo de los viajeros opulentos que de los mochila a cuestas, entra la

adquisición de calzado en España.

Por esto creo que encaja perfectamente lo que nos cuenta un revisero de toros al reseñar el último festejo celebrado en la plaza Monumental de Madrid: dice así:

«La espectadora más entusiasta fué una turista, muy tozuda en descalzarse y tirar al suelo los zapatos. Fué amonestada por los guardias, pero ella siguió en su extraño empeño. Por muy barato y bueno que encuentre el calzado español en relación con el de su patria, nunca ha estado en nuestras costumbres mostrar el entusiasmo a zapatazos, arrojando a los toreros los excelentes productos de los maestros de la obra prima».

Un estafador internacional, detenido en Irún

Estaba reclamado por la policía portuguesa

IRUN.—En los pasados días, la Policía portuguesa dió la alarma en toda la Península Ibérica sobre la existencia de un peligroso estafador internacional, de nacionalidad mejicana que, en Lisboa y otros puntos había intervenido obteniendo espléndido botín, para su busca y captura.

El Cuerpo General de Policía de esta frontera desplegó a sus hombres en los puntos avanzados y estratégicos y procedió, como ya se ha anunciado a la detención del estafador, que se llama Alberto Campos Jiménez, de cincuenta y siete años de edad; de estado viudo, y de nacionalidad mejicana. El estafador quiso aprovecharse de la aglomeración existente en el puente internacional de la avenida de Francia para ganar la nación vecina y, justamente en dicho recinto aduanero fué detenido, en el momento en que escapaba. El sujeto en cuestión pretendió engañar a la Policía, pero ésta le condujo a la prisión provincial de Martutene, en San Sebastián y, a fines de semana, será conducido a Fuente de Oñoro para su entrega a las autoridades portuguesas, juntamente con su equipaje y determinadas cantidades de divisas que le han sido ocupadas. El detenido, acusado de haber participado últimamente en el robo de importante Banco de Lisboa, niega toda acusación y pregunta, sorprendido, por qué se le detiene. —EFE.

Tromba de agua en Alicante

ALICANTE.—Durante el día de ayer ha llovido intermitentemente sobre esta capital y provincia. Las precipitaciones caídas, abundantísimas, han producido daños en la agricultura de diversas localidades. En Albatera, una imponente tromba de agua, que duró hora y media, desbordó las ramblas de Alguada y El Oliverón. La corriente bajó de las partes altas con tal ímpetu que en breves momentos quedó inundada la mayor parte de la población. Las calles quedaron convertidas en verdaderos ríos y las aguas penetraron en numerosas viviendas, ocasionando destrozos de relativa importancia. La cosecha de higos se ha perdido, según se anuncia, en un cincuenta por ciento.

En Novelda cayó una chispa eléctrica en uno de los árboles de los jardines del Casino, que quedó completamente destrozado, sin que por fortuna, hubiera que lamentar desgracias personales.

En Alicante también la lluvia ha producido grandes tormentas descendentes del castillo de San Fernando hacia el mar, y que por la enorme cantidad de piedras y lodo que arrastraban cegaron las alcantarillas originaron la inundación de varios sótanos, en los que tuvo que intervenir el Parque de Bomberos. En el barrio de San Blas pereció ahogado un rebaño de cabras que buscó refugio en una cueva, salvándose milagrosamente el pastor que las conducía. —(Cifra).

No aparece el avión francés perdido

PERPIGNAN.—Aviones y buques españoles y franceses prosiguen la búsqueda del avión francés «DE-3» que desapareció ayer con 39 personas a bordo.

Se cree aquí que el avión fué sorprendido sobre el Mediterráneo por una tormenta. —EFE.

«Agua de Lourdes», falsa

BRUSELAS.—Los aduaneros belgas de la frontera descubrieron en un tren un cargamento de 79 botellas de agua corriente con una etiqueta en las que se leía «Agua de Lourdes», destinada a su explotación. La Aduana ha intervenido la referida mercancía. —EFE.

Nueve huevos de dos yemas, en una docena

SPRINGFIELD (Illinois).—Una vecina de esta ciudad se ha llevado una agradable sorpresa al comprobar que de una docena de huevos que acababa de comprar, nueve de ellos presentaban dos yemas. —EFE.

Esa terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se corta radicalmente con:

AVECOLERIN

Los viajes interplanetarios tal vez sean realidad dentro de pocos años

En Londres se ha celebrado el II Congreso de Astronauta

H. G. Wells puso los pelos de punta a nuestros padres al describir en su famoso libro la invasión de la Tierra por los habitantes del planeta Marte. Resulta que toda esa fantasía será en breve verdad, o mejor dicho, verdad, pero al revés. Los que deben tener ahora la carne de gallina son los pobres habitantes del planeta Marte. Los invasores serán los «terrestres», y conociendo por cierto los usos y costumbres de los habitantes de nuestro Globo desde que el mundo es mundo, cabe compadecer desde ahora mismo a las pobres poblaciones marzianas.

Un grupo de hombres de ciencia precedentes de doce naciones acaba de clausurar su segundo Congreso Internacional de Astronáutica, celebrado en el Caxton Hall, de Londres, y en sus reuniones, que han durado toda la semana pasada, estos sabios han declarado que los viajes interplanetarios serán una

realidad dentro de muy pocos años. Instintivamente uno tiene la propensión de burlarse de semejantes profecías, de sonreír con indulgencia a la vista de tanto sabio reunido y de tan fabulosos proyectos. ¿Estará equivocado nuestro instinto? ¿Se puede uno reír, por ejemplo, del doctor Werner von Braun, ex director del Instituto de Investigaciones Científicas alemán de Peenemuende, inventor de la «V-2», y uno de los principales promotores de los viajes en el espacio del futuro? La «V-2» —que por cierto causó la muerte de 2.754 personas y 6.523 heridas— no tiene nada de risible. Este cohete está a la base de las nuevas naves interplanetarias. Así se desarrollará, según el doctor Werner von Braun, la próxima conquista del espacio, cuyo final es el desembarco en el planeta Marte, que se encuentra a una distancia variable entre 35 y 63 millones de millas de la Tierra.

Primero se enviará un pequeño «satélite» artificial a la órbita de la Tierra. Luego otro «satélite» será enviado a la órbita de Marte. Ambos servirán de «estación de carburante», como los puestos de gasolina que existen en cualquier carretera del Mundo, y su cometido será abastecer a las naves interplanetarias en su largo viaje. El hombre de ciencia alemán espera poder enviar entonces una expedición de 70 exploradores al planeta misterioso, cuyos «cañales» tanto han intrigado a la Humanidad. Esa expedición saldrá en diez naves interplanetarias, y mientras explore el planeta será abastecida por una flota de 46 cohetes que en 995 viajes le llevará víveres, combustible, instrumentos científicos, equipos especiales, etc.

Cada «nave» pesará 200 toneladas, su velocidad al aterrizar será de 180 kilómetros por hora, (se emplearán alas plegables para facilitar la operación), mientras que su velocidad en el espacio alcanzará unos 10.000 kilómetros horarios. Llevarán los intrépidos exploradores 149 toneladas de equipaje (entre el que cabe señalar cosas increíbles de goma) y el viaje durará 260 días a la ida, otros tantos a la vuelta más 400 días de estancia en Marte. Total, tres años y 274 días. No se utilizará la energía atómica, sino un carburante hecho de hidrógeno y ácido nítrico, y el peso total de dicha energía será: 5.320.000 toneladas.

En fin, para evitar, por ejemplo, los trastornos producidos por la carencia de gravedad en el espacio (por lo que los pasajeros no podrán ponerse de pie, pues no existirá «lecho» ni «suelo» en el aparato), se proveerá a los exploradores con unos zapatos de suela de hierro que serán atraídos por un imán colocado en la base del cohete.

Todo esto parece tremendamente fantástico, lo confieso. Y, sin embargo, los hombres de ciencia reunidos en Londres no son, en absoluto, visionarios o charlatanes. Entre ellos se encuentra también el doctor Sanger—otro alemán—, que trabaja actualmente para el Gobierno francés, y que asegura que los rusos se llevaron al final de la guerra de Alemania los planes secretos de un avión de bombardeo cohete, capaz de dar la vuelta al Mundo en cuatro horas.

Estuve hablando hoy con uno de estos hombres de ciencia. Ante mis dudas y mis reservas, el técnico me dijo: «Hace 35 años, poco más o menos, cuando usted nació, si no me equivoco, no existía ni el Canal de Panamá, ni los aparatos de televisión, ni los aviones a chorro, la bomba atómica, el nylon, las materias plásticas, en general... ¿Puede usted decirme lo que será el 1986, dentro de otros 35 años, y por qué nuestras nuevas ideas le parecen más «extraordinarias» o más «irrealizables» que las pasadas?»

En efecto, ¿puede decirse lo que será el 1986? GUY BUENO.

Suministros a la Capital

(NOTA DE LA C. A. T.)
A partir del lunes, 17 de septiembre, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta capital, en la forma siguiente:

ADULTOS
Aceite fino. — Cuarto de litro, al precio de 2'80 pesetas; cupón de este artículo de las semanas 38 y 39.
Azúcar. — Cien gramos, al precio de 1'00 peseta; cupón de este artículo de las mismas semanas.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES
El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección (excepto los artículos ya no intervenidos) y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

El gobernador civil, *David Ferrero Lozano*.

REUMATICOS

Baños Santiuste

C. S. núm. 233.

Recos de Sociedad

De días

Pasado mañana, lunes, celebrará su onomástica la señorita María Teresa Martín Pérez.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña — quinto de sus hijos — la esposa del industrial de esta plaza, don Manuel Colino (nacida Florita González). Enhorabuena.

Viajeros

Ha regresado, después de pasar una temporada en la Costa Brava y Baleares, don José Roldán Yanguas, jefe de la Oficina de Información y Turismo, acompañado de su distinguida esposa.

— Han salido para Cestona don José María Pinedo y señora.

Neurólogos

Falleció días pasados en Montejo de Arévalo la señorita Francisca López de Castro. Era apreciadísima de sus numerosas amistades por su amabilidad y exquisito trato. Su muerte ha producido gran sentimiento en aquella localidad como se ha puesto de manifiesto en los muchos testamentos de pésame recibidos por su honorable familia a quien expresamos nuestra condolencia en estos tristes momentos, singularmente a sus hermanos don María Romana y don Jesús López, médico de Caceres (Sergovia). Rogamos a los lectores una oración por la eterna felicidad de la finada (q. e. p. d.)

SE VENDE silla de paseo para niño. San Roque, 13, principal izquierda.

SE VENDEE 15 gallinas raza Leghorn, 2ª puesta; cuna niño y leña 4 por 3 metros. Ajates, n.º 58

Colegio "San Juan de la Cruz"

LEGALMENTE RECONOCIDO
DIRECTOR
M. I. Sr. D. Ricardo García
Magistral de la S. A. I. Catedral
Dedicado exclusivamente a estudios de Bachillerato y preparación de Examen de Estado
PIDA REGLAMENTO
Teléfonos 102 y 656



Detalle de la Biblioteca

C. N. S. Obra Sindical del Hogar y Arquitectura

Concurso-Subasta

En el «Boletín Oficial del Estado» número 256, de fecha 13 del corriente se ha publicado el anuncio del Concurso-Subasta de las obras de ADAPTACION DE UN EDIFICIO EN ESCUELA SINDICAL en esta localidad, cuyo proyecto y Pliego de Condiciones se encuentran de manifiesto en la Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura de Madrid, Plaza de Cristino Martos 4 y en esta Delegación Sindical Provincial.

Durante veinte días a partir de la fecha de publicación de este anuncio en el Boletín citado y durante las horas hábiles de oficina se pueden presentar en esta C. N. S. las proposiciones para optar a dicho concurso.

El Secretario Técnico



Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — «Berlin express» (2).

Teatro Principal. — «California» (3).

Moralidad: (1) Todos, incluído niños — (2) Jóvenes. — (3) Mayores. — (4) Mayores, con reparos. — (5) Gravemente peligrosos

Un hombre arrollado y muerto por el tren, entre Santa María y Las Navas del Marqués

LAS NAVAS DEL MARQUES
15.—Sobre las ocho de la mañana de hoy, el natural y vecino de Cebrenas, Blas Muñoz Hernández, de 76 años de edad, viudo, que se dirigía a pie para vender fruta por estos pueblos inmediatos, tuvo la desgracia de ser arrollado por el tren de mercancías 6 001, en el kilómetro 76 de la línea general Madrid-Iruya entre las estaciones de esta localidad y Santa María.

El desgraciado, resultó muerto en el acto. El Juzgado correspondiente se personó en el lugar del suceso, disponiendo el levantamiento del cadáver.

Sucesos en la provincia

Joven goloso

LAS NAVAS DEL MARQUES.
En la tienda de comestibles que posee en esta localidad el vecino Antonio Barbero Guadaño, penetró, rompiendo un cristal para ello, el menor Francisco Sánchez Asenjo, de 15 años de edad, llevándose 14 tabletas de chocolate, un kilo de galletas y un kilo de plátanos, todo lo cual tenía escondido entre el heno en la vaquería donde trabaja.

La Guardia Civil detuvo al «goloso» y puso el hecho en conocimiento del Tribunal Tuteiar de Menores.

Una de gitanos

VILLANUEVA DE GOMEZ.—La Guardia Civil sorprendió en el kilómetro 67 de la carretera que conduce a Plasencia, a los gitanos ambulantes, que se dicen hermanos, Rafael y José Salazar Jiménez, de 70 y 30 años de edad,

respectivamente, los cuales conducían un asno defectuoso de la vista, y cuyas señas no coincidían con las expuestas en la guía, que tampoco estaba rellena con ninguno de sus nombres. Por todo lo cual fueron detenidos como presuntos autores del robo del animal.

250 kilos de trigo, intervenido

Cuando transportaba sin la debida guía, 250 kilos de trigo en una mula, fué sorprendido por la Guardia Civil el vecino de Umbrias José López Zubiria, de 18 años de edad, el cual manifestó que lo había comprado a un desconocido en las inmediaciones de La Horcajada, pagándolo a 185 pesetas quintal y lo llevaba con el propósito de venderlo y obtener alguna ganancia.

La mercancía fué decomisada y el infractor denunciado ante la Fiscalía de Tasas.

ACADEMIA LEON-SANCHEZ GRESPO

(LEGALMENTE AUTORIZADA)

BACHILLERATO-EXAMEN DE ESTADO-PREPARACION MILITAR

Abre su matrícula para el curso 1951-52. Nuevos y espaciosos locales y un cuadro de competente Profesorado integrado por dos Sacerdotes, tres Licenciados en Ciencias, tres Licenciados en Filosofía y Letras y un Profesor de Idiomas.

Informes y matrículas: Capitán León. Tercer Pabellón Militar. De 10 a 1 y de 3 a 5.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la próxima semana:

Sacerdote: Don Simón José Gutiérrez.

Señores: Hijos de Novo, Hijos de Enrique Redondo, Hijos de Cristóbal Pardo, don Isidoro Heras, doña María Hernández, don José Herrera Esteban, don Lorenzo Huete, don Ventura Herrero.

Donativos recibidos

Don Imael Picón y señora en la primera Comunión de su hijo, 125 pesetas; el niño José Luis Martín Sánchez, en su primera Comunión, 25; un donante anónimo de la parroquia de San Juan, 150; señores del Yerro Sánchez Morja,

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimiento, María Isabel Zazo, en Santo Domingo, 7.

NECESITO

plato céntrico. Dirigirse al Paseo de Don Carmelo, núm. 14. Doctor Cosmeño, Analista.

100; don Emilio Sierra y señora, para una comida, 100; don José Ramón González de Vega, 25; don Arcadio Artesga, cuarenta litros de leche; don David Martín, por los menuderos, cinco kilos de sangre.

CONFITERIA MARISOL

CALIDAD EXQUISITA
ELIJA SU POSTRE PREFERIDO ENTRE LA GRAN VARIEDAD QUE PRESENTARA MAÑANA
EL MEJOR SURTIDO EN BOMBONES Y CARAMELOS

Publicidad ALMANZOR.

Colegio Internado de "La Asunción de Nuestra Señora"

ALUMNOS INTERNOS, EXTERNOS Y MEDIO PENSIONISTAS
Inauguración en 1.º de octubre próximo.
Matrícula para bachillerato durante todo el mes de septiembre.
Escuela preparatoria.—Enseñanza primaria desde siete años.
Convivencia, en régimen de internado, de cuatro sacerdotes.
Capilla interior.—Misa diaria.—Retiros.—Academias Dominicales.
Profesores licenciados.—Estudios dirigidos.—Inspección de estudios y disciplina llevada directamente por los sacerdotes internos.—Locales amplios, jardín y campo de deportes dentro del recinto.
Pida reglamento o informes en Eduardo Marquina, 4.
Horas: 11 a 1 de la mañana, 5 a 10 de la tarde.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Ramón y Cajal número 9. — Teléfono 527
DOCTOR FLORENCIO TEJERINA
Cirujano jefe del Servicio del Hospital Provincial de Avila
Otorrino del Instituto Provincial de Higiene
Habilitaciones individuales para operados y acompañantes —Departamento de operaciones.—Sala de operaciones sépticas.—Transfusión sanguínea.—Oxigenoterapia y carbonoterapia.—Onda corta.—Rayos X, fljo y portátil.—Laboratorio.
Consulta de 3 a 6
Poblabilidad AVILA

La O. A. C. I. prosiguió ayer el estudio del futuro Convenio de transporte aéreo

MADRID.—El Comité Jurídico de la O. A. C. I. continuó ayer sus trabajos sobre el proyecto del nuevo Convenio que haya de sustituir al de Varsovia en materia del contrato de transporte aéreo y responsabilidades derivadas de accidentes ocurridos en el mismo.

Durante la sesión de la mañana se trató de la extensión del Convenio, artículo segundo del proyecto del ponente, respecto a las clases de transporte aéreo a que sería aplicable. Los reunidos examinaron diversas propuestas de las Delegaciones, a este respecto.

La Delegación española expuso el criterio de que se debe procurar en el nuevo Convenio una más amplia esfera de aplicación que la actualmente establecida.

En la sesión de la tarde prosiguió la discusión del artículo segundo del proyecto de revisión del Convenio, en torno al punto concreto de determinar el carácter internacional de otras propuestas del transporte aéreo, adoptándose el criterio de amplitud sostenido por Mr. Garnault en nombre de la Delegación francesa. Posteriormente se examinó la propuesta de la Unión Internacional de Aseguradores Aéreos reglamentando el caso de nulidad del contrato de transporte y sus consecuencias en orden a la aplicación del Convenio.

Por último se nombró un Comité de Redacción.

Los miembros de la oficina del vino en Córdoba

CORDOBA.—Han llegado setenta miembros de la Oficina Internacional del Vino, que han asistido a la reunión celebrada recientemente en Madrid. Visitaron la Catedral y los principales monumentos y, después, varias bodegas cordobesas.

El maestro Guerrero ha muerto

MADRID.—En un sanatorio, víctima de rápida enfermedad, ha fallecido el popular maestro, autor de muchas obras de música religiosa y profana. Contaba 56 años. Los últimos auxilios espirituales le fueron administrados por el padre Anta superior de los Oblatos.

PUERICIAS
JUVENTUD EN SU PELO.
Un cabello sano y vigoroso tiene siempre una atracción de juventud irresistible. Al cuidar una mujer sus cabellos, cultiva el mayor de sus encantos, el adorno más precioso.
Si tiene alguna sospecha de que su pelo está débil o que la caspa lo invade, friccióne bien las raíces con

LOCION de AZUFRE VERI

Muchos médicos la usan y recomiendan para cuidar el cabello, evitar que se caiga y combatir la caspa.
En las permutas encuentran fracos de todos los tamaños, entre ellos uno pequeño de 1/16 muy conveniente para fricciones en las Poliquerías.
Si desea un folleto escrito a INTEA, Apartado 82 - Santiago
Con garantía farmacéutica

A mediodía, en el Círculo de la Amistad, se celebró un almuerzo, ofrecido por el Consejo Regulador de Montilla y Moriles.

Después del almuerzo emprendieron viaje a Montilla para visitar las principales bodegas.—(Cifra.)

El señor Rein Segura, al Congreso Mundial del Tabaco

El ex ministro de Agricultura y director del Servicio del Cultivo del Tabaco, don Carlos Rein Segura, marchó ayer, en avión, a París, desde donde continuará viaje a Amsterdam, para asistir a Congreso Mundial del Tabaco que iniciará sus tareas pasado mañana, lunes, en dicha ciudad.

A este Congreso, que será inaugurado por el ministro de Asuntos Económicos holandés, profesor Johannes Van der Brink, asistirán más de quinientos delegados de unos cincuenta países, con el fin de establecer un Instituto Mundial del Tabaco.

El señor Rein Segura presidirá la representación española.

Abogados extranjeros se adhieren a una tesis española

RIO DE JANEIRO.—El embajador de España, conde de Casa Rojas, ha ofrecido un almuerzo en la residencia de la Embajada al alcalde de Barcelona, don Antonio Simarro Puig, que participa como delegado de España en el XIII Congreso de la Unión Internacional de Abogados. Asistieron también al acto distinguidas personalidades de la abogacía brasileña, el otro delegado español en el Congreso, don Juan Antonio Zulueta, y alto personal de la Embajada.

Ante el pleno del Congreso, don Antonio Simarro Puig expuso su ponencia sobre el tema «La gratitud y la rapidez de la Justicia». A la tesis del delegado español se adhieron representantes de la India, Estados Unidos, Francia, Uruguay, Perú, Brasil y otras naciones.

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas.
En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Pasco de San Roque número 1. (C. N. S.)

El "Sebastián Elcano" saldrá mañana para Estambul

ATENAS, 14.—Ha entrado en el puerto del Pireo el buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», que permanecerá aquí hasta el día 16, fecha en que zarpará para Estambul.

Las autoridades de Marina han ofrecido una comida en honor de los oficiales del buque español, y los guardiamarinas han sido obsequiados con varios actos por el alcalde de Atenas, la Marina griega, la Legación de España y la colonia española.

SE COMPRARIAN fincas rústicas, una para pastos y otra para labor, precio tres a cuatro millones de pesetas, cada una. Dentro de esta provincia. Ofrecimientos GESTORIA DUQUE, Plaza de Pedro Dávila, 11. Avila.

Peregrinación Diocesana al Santuario de Nuestra Señora de Fátima

Con la aprobación y bendición del Excmo. y Rvdmo. señor Obispo la Junta Diocesana Pro Fátima ha organizado una peregrinación, con motivo de la clausura del Año Santo que, por concesión de S. S. el Papa Pío XII, tendrá lugar en el Santuario de Fátima el día 13 de Octubre próximo, en la que inter vendrá como Legado Pontificio el Excmo. Cardenal Tedeschini. La peregrinación saldrá de esta ciudad de Avila el día 12 de Octubre en coche-autocar especial y regresará en las primeras horas del día 14. Precio aproximado del viaje 325 pesetas. Informes e inscripciones hasta el día 30 de Septiembre en la Cancillería Diocesana de once a dos de la tarde.